
1. Esegui in colonna le seguenti operazioni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Svolgi i problemi. 

A. Leonardo ha disegnato un ghepardo con 45 macchie. Dopo averlo osservato 

attentamente decide di disegnare altre 8 macchie per fare ancor più bello il 

manto del  felino. Quante macchie avrà in tutto il ghepardo di Leonardo? 
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B. Melissa oggi aveva un bellissimo fermaglio per i capelli decorato con 58 

perline. Durante la ricreazione il fermaglio si è rotto : 21 perline sono finite per 

terra! Quante perline sono rimaste attaccate? 
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3. Unisci i punti usando il righello. 
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4. Unisci i punti disegnando a mano libera una linea curva. 
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